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ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА 

32 сесія  VIII скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 
Про звернення Вараської міської ради 

 

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Вараська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Звернутися до Релігійної Громади прийняти участь у зборах про 

перехід релігійної громади Спасо-Преображенського Собору міста Вараш, до 

Православної Церкви України, які відбудуться 05 квітня 2023 о 12-00 на 

майдані Незалежності міста Вараш (текст звернення додається). 

 

 2. Відділу забезпечення діяльності ради оприлюднити дане рішення на 

офіційному вебсайті міської ради. 

 

 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на міського голову. 

 

 

Міський голова                 Олександр МЕНЗУЛ 
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                         Додаток  

                                                                         до рішення міської ради  

   04.04.2023 року  №1892-РР-VIII 

 

 Впродовж всієї історії України християнство відігравало одну з 

основних рушійних сил української нації у становленні, розбудові, існуванні 

та захисту держави України. Саме будучи християнською країною, українці 

стійко та мужньо відстоювали ідеали доброчесності, милосердя, любові та 

витримки. 

 На сьогодні вже йде 10 рік російсько-української війни та з лютого 2022 

року маємо активну фазу військового протистояння, зі всіма жахливими 

наслідками воєнних дій. І як ніколи стає актуальним цілісність та 

згуртованість нашого суспільства для протистояння ворогові у питаннях 

воєнних, гуманітарних та християнській вірі. 

 За час масштабної війни російськими військами було завдано ударів і 

пошкоджено або знищено багато православних храмів в Україні. Однак 

Російська Православна Церква освячує військових та військової техніки 

російських військ, які вбивають наших воїнів та мирне населення. 

 Глава Російської ПЦ патріарх Кирил благословив геноцид українського 

народу – війну Російської Федерації проти України, але Українська 

Православна Церква Московського патріархату продовжує залишатися у 

єднанні із цією церквою. На сьогоднішній день вже багато релігійних громад 

та монастирів зробили заяви про перехід та перейшли з УПЦ (МП) до ПЦУ і 

церкви нашої громади в цьому списку мають бути не останніми. 

 Воєнні події змушують задуматись над тим, що надалі неможливо 

перебувати в юрисдикції російського патріарха. Ряд єпархій Української 

православної церкви (Московського патріархату) по областях нашої держави у 

тому числі і єпархіальна рада Рівненської УПЦ (МП) засудила агресію Росії 

проти України та постановила припинити поминання патріарха Кирила.  

 Не підлягає поясненню, а тим більше виправданню те, що центр і 

осередок Української Православної Церкви (Московського Патріархату) 

знаходиться в Москві і є складовою частиною, за статутом самої РПЦ, 

загальної структури Російської Православної Церкви. Російська ПЦ жодного 

разу не засудила агресію Росії проти України, не звинуватила президента 

Російської Федерації Путіна в розв’язанні війни, не підтримала Україну в 
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визвольних змаганнях. Російська ПЦ знову, як і колись за російських 

імператорів, служить інтересам державних структур більше, ніж правді Божій. 

 Всі, хто ще є прихильниками Московського патріархату, давайте у цей 

Великий піст поглянемо правді у вічі та запитаємо себе, скільки вам потрібно 

ще крові та скалічених долей сімей, які вам потрібні ще докази того, що Росія 

дійсно агресор від якого гинуть мирні, безвинні люди? 

 Саме в час, коли весь наш народ вкотре здобуває незалежність своєї 

Держави, виборюючи її кров’ю, – станьмо, у Христі браття та сестри, і ми 

разом, пліч-о-пліч, в боротьбі за незалежність і єдність нашої держави та 

нашої Християнської віри. 

 У зв’язку із цим закликаємо вірян та священнослужителів Української 

Православної Церкви (Московського Патріархату) відкинути всі 

непорозуміння, об’єднати наші сили та прийняти відповідальне та історичне 

рішення про остаточний відхід від Російської Православної Церкви задля 

якнайшвидшого об’єднання українського православ’я в єдину Помісну 

Православну Церкву України. 

 Закликаємо Релігійну Громаду прийняти участь у зборах про перехід 

релігійної громади Спасо-Преображенського Собору міста Вараш, до 

Православної Церкви України, які відбудуться 05 квітня 2023 о 12-00 на 

майдані Незалежності міста Вараш. 

 

 

 

Міський голова                 Олександр МЕНЗУЛ 
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